



抓优惠、储流量、装宽带、买手机 提前“备战”，快乐沟通

“中秋只有两天假期，哪也不能去，还好明天就是国庆，七天时间足够好好玩一场了。”有着“铁饭碗”工作的郑君倩在朋友圈晒出了这样的说说。其实，只要把准备工作做好了，诸如流量、宽带、手机等，不管是出去玩，还是在家歇，国庆长假天天都是乐呵呵。
郑州晚报记者 李冬生

异地沟通 没有免费通话可不行

国庆长假即将到来，刚来郑州上学的你肯定想趁着假期和同学们好好玩一场吧。玩当然是没问题，但是给爸爸妈妈打个问候的电话还是必须的。现在，通信运营商有很多赠送免费通话时长的优惠活动，赶快来看看吧。

10月31日前，入网郑州移动校园套餐18元、38元档，预存50元话费，将连续6个月，每月获得120分钟本地通话和150M省内流量。若是入网58元、68元档，预存100元话费，可以连续六个月，每月得到120分钟本地通话和500M省内流量。预存的话费将全部返还。

当然，如果你喜欢和家人煲电话粥，觉得这120分钟通话时长不能满足需求的话，还可以参加郑州移动的预存分摊话费活动，需要提醒的是，今天是此活动的最后一天。

预存50元分摊话费，可连续5个月，每月获赠本地通话150分钟；若选择预存100元分摊话费，则可连续5个月，每月获赠本地通话300分钟。预存的分摊话费，同样会全部返还给你。

备足流量 一个人的假期也精彩

宿舍好友不是和女朋友一起出去旅游了，就是回老家看望爸爸妈妈了，一个人的国庆长假怎么过呢？快来办理郑州移动假日流量包，低廉价格就能获得大实惠，上网不用担心流量超标。

“我们的假日流量包适用于元旦、春节、清明、五一、端午、中秋、国庆等国家法定节假日，节假日前发送短信KTJRTC到10086，即可开通，1G流量只需10元钱。”郑州移动的工作人员说，“节假日期间订购的话，套餐有效期自订购之日起至假日最后一天24点。”

除了便宜的假日流量包外，不要钱的夜间流量包也非常适合现在入手，长夜漫漫，手机流量够用的夜生活一定不会寂寞。

“12月份前，只要订购1G以上流量包或订购包含1G及以上流量4G飞享套餐，就可以连续6个月免费获得1G夜间流量。如果要订购夜间流量包，也非常便宜，1G也只需10元，发送短信KTYJTC至10086即可办理。”郑州移动农业路营业厅的工作人员告诉我们，“夜间流量包的使用时间为每天23点至次日7点，在这个时间段内手机上网，优先使用夜间流量包内的流量。”



别样国庆 全家共享宽带和套餐

国庆节，不少在外工作的人们，都会选择回老家和父母团聚，除了在一起吃饭、唠嗑，还有就是上网。

“现在，三家运营商对宽带都进行了升级，家庭成员不仅可以共享光纤宽带和手机套餐，还可以免费打电话，就连家里的电视也可以变得智能起来。”家住商鼎路的张平胜对新出现的“家庭宽带”情有独钟，而且想要在国庆节来临前给自己的家庭办一个。他告诉我们：“如果能装上一部这样的宽带，国庆长假一定别有一番精彩。”

郑州移动推出的是“和家庭”计划，全家共享宽带、流量和通话时长，还赠送移动互联网电视神器“魔百

和”。“和家庭”套餐支持5个家庭成员电话号码互相拨打，每个号码每月都可享受省内主叫通话免费200分钟的特权，加起来就是1000分钟。

郑州联通上线的是“智慧沃家”套餐，一人缴费，全家共用宽带、流量和通话时长，最关键的是联通赠送的沃家电视，具备海量点播、直播暂停、后退等功能。

郑州电信不甘落后，“我的e家”4G版新融合套餐，同样具备移动“和家庭”计划和联通“智慧沃家”套餐的共享使用、免费互拨等特点。想在国庆假期期间办理宽带的人们，不妨到运营商营业厅详细了解一番，选出一个最适合自己的“家庭宽带”。

买部手机 这个长假网速飞起来

国庆节七天假期，天天盯着手机上缓冲的小圆圈，烦都烦死了。处于这个原因，白领张甜莉昨天入手了一部全新的移动4G手机三星S6，“不仅网速变快了，而且价格也很便宜，关键的是还得到了不少好礼，这个国庆真是太太好了。”

张甜莉是在郑州移动中原路营业厅办理的合约手机，选择的是128元档套餐，24个月的合约，她得到了不少优惠：1199元的话费返还；每月1024M省内上网4G单模流量，连赠3个月；因为是三星客户，获得了连着6个月，每月100分钟本地通话和100条短信；最后还有300元的话费叠加包。

“如果购买700元以下的低端机，并开通10元手机上网流量包，选择6个月的合约，我们就赠送用户60元话费，相当于免费使用了6个月的流量包。”移动工作人员向我们介绍。

另外，郑州联通也有相应的购机优惠活动。在“让一亿人用上更好的4G”欢乐季活动期间，新老用户办理手机合约，可享受+1元赠送300分钟本地通话的优惠，优惠期限24个月；若购买小米Note 4G双卡版、vivo Y613F、酷派Y76、乐视乐1等37款4G大屏手机，可获赠价值72元的红包，包含300分钟全国语音和300MB全国流量，且3个月自然月不清零。

换部新手机 让距离变成面对面

身在外地，工作加班，不能在国庆节和家人团聚，那就购买一部4G手机吧。借助运营商极速的4G+网络，和家人手机视频轻松搞定，远在天边也能面对面交流。下面的这些手机各具特点，到底哪个是你的菜，来感受一下把。
郑州晚报记者 李冬生

iPhone6S 特点 新上市 果粉最爱



iPhone6S/Plus是9月最为重磅的产品，在消费者群体中掀起了轩然大波。

iPhone 6S在材质上采用全新航空铝材，配置上使用64位A9处理器，运行速度提升80%，同时采用全新M9协处理器，保证用户随时通过语音唤醒Siri，配备识别速度更快的第二代Touch ID，拥有1200万像素主摄像头和500万前置摄像头，支持4K视频拍摄，在自拍时加入了“Retina Flash”（前置补光屏）功能。

三星S6 Edge 特点 双面曲面 高颜值



在手机同质化严重的今天，三星S6 Edge的双曲面屏幕设计，能够吸引大量崇尚个性的用户。

三星S6 Edge正面配备一块5.1英寸的魔焕炫屏，内置主频2.1GHz的四核处理器，内存为3GB RAM+64GB ROM组合，流畅运行Android5.0系统，电池容量2600mAh，支持快速充电。在手机背部则设有一枚1600万像素后置镜头，支持OIS光学防抖，前置镜头达到500万像素，整体拍摄体验十分不错。

乐视乐1 特点 生态系统 乐视会员



乐1拥有一整套移动互联网生态系统，独创生态型EUI，创新乐见桌面、Live桌面，可实时收看众多的娱乐、明星、电视等精彩。

配置方面，5.5英寸403 PPI超高像素密度乐彩屏；索尼/三星1300万像素OIS光学防抖镜头和F2.0超大光圈；双卡双待双4G。购买联通版乐1，可获得乐视会员和72G免费定向流量，让国庆节乐起来。